

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου θα χρηματοδοτήσει με 520.000 € την βελτίωση και στέγαση του Γηπέδου Αθλοπαιδιών του Κολοσσού. Την ικανοποίησή της εξέφρασε στον Περιφερειάρχη η διοίκηση του Αθλητικού Ομίλου

21 Μαΐου 2021



Την επίσκεψη των μελών του διοικητικού συμβουλίου του Α.Ο. Κολοσσός, δέχθηκε σήμερα στο γραφείο του ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, από τον οποίον ζήτησαν την οικονομική συνδρομή της Περιφέρειας για την κατασκευή του έργου της βελτίωσης και της στέγασης του Γηπέδου Αθλοπαιδιών Α.Ο. Κολοσσού, που βρίσκεται εντός του γηπέδου «Διαγόρας» της Ρόδου.

Στη συνάντηση στην οποία συμμετείχαν η αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού – Αθλητισμού – Πολιτισμού, Μαριέττα Παπαβασιλείου, ο εντεταλμένος σε θέματα Αθλητισμού Δωδεκανήσου, Νίκος Νικολής και ο τεχνικός σύμβουλος της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, Νίκος Οικονόμου, από πλευράς της διοίκησης του Αθλητικού Ομίλου, έλαβαν μέρος οι Νικήτας Χατζημιχαήλ, Μιχάλης Μπάρδος, Θεόφιλος Ξυπολιτάς και Μάνος Αγγελάκος.

Παρόντες ήταν και οι μελετητές του γραφείου Μασαούτη – Χατζημιχαήλ & ΣΙΑ Ο.Ε., που έχουν εκπονήσει τη μελέτη του έργου «Βελτίωση και Στέγαση Γηπέδου Αθλοπαιδιών ΑΟ Κολοσσού», την οποία παρουσίασαν. Το έργο είναι συνολικού προϋπολογισμού 520.000 ευρώ. Περιλαμβάνει την κατασκευή στεγάστρου, την

βελτίωση σε μασκέτες, τάπητα, πίνακες κ.λπ. και προορίζεται να στεγάσει τις ερασιτεχνικές ομάδες των Ακαδημιών του Ερασιτέχνη Κολοσσού.

Ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος, στο πλαίσιο της πολιτικής στήριξης της Περιφέρειας προς τα αθλητικά σωματεία του Νοτίου Αιγαίου και της συμβολής της για την συμπλήρωση και εκσυγχρονισμό των αθλητικών υποδομών στα νησιά της, έκανε αποδεκτό το αίτημα του Κολοσσού να χρηματοδοτήσει την κατασκευή του έργου

Τα μέλη του δ.σ. του ΑΟ Κολοσσού, εξέφρασαν την ικανοποίησή τους προεξάρχοντας του προέδρου, Γιώργος Τσέλιου, ο οποίος μετά την συνάντηση, προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

« Εκφράζουμε την ικανοποίησή μας για την βούληση του Περιφερειάρχη να χρηματοδοτήσει αυτό το έργο όπου θα στεγάσουμε τις δραστηριότητες των ερασιτεχνικών ομάδων των Ακαδημιών του Ερασιτέχνη Κολοσσού, που αυτή την στιγμή, απαριθμούν 300 παιδιά (αγόρια και κορίτσια) και ασχολούνται αποκλειστικά με το άθλημα της καλαθοσφαίρισης.

Το έργο θα κατασκευαστεί στο υπάρχον ανοιχτό γήπεδο του 'Διαγόρα' που φιλοξενεί τις δραστηριότητες του Ερασιτέχνη Κολοσσού, χωρίς να αλλοιώσουμε το υπάρχον περιβάλλον.

Η μελέτη είναι έτοιμη, έχει λάβει τις απαιτούμενες εγκρίσεις και σήμερα την παρουσιάσαμε στον Περιφερειάρχη, κ. Γιώργο Χατζημάρκο από τον οποίο ζητήσαμε να την χρηματοδοτήσει».